

## Ghid de notare - jurnal (elevul F)

Descriptor Puncte	Efectiv	Adecvat	Oarecum	Puțin sau Deloc
	10-9	8-7	6-4	3-0
<b>Conținutul intrărilor jurnalului</b>	Jurnalul meu se referă la un eveniment și la impactul acestuia asupra vieții mele personale sau profesionale.	Jurnalul meu se referă, în general, aproape tot, la un eveniment și la impactul acestuia asupra vieții mele personale sau profesionale.	Jurnalul meu se referă în mare la un eveniment și la impactul acestuia asupra vieții mele personale sau profesionale, dar uneori prind puțin din subiect.	Jurnalul meu pare să fie despre o mulțime de evenimente diferite și nelegate între ele și nu am prezentat impactul acestora asupra vieții mele personale sau profesionale.
<b>Creativitate</b>	Surprind cititorul cu trăsături neobișnuite, potrivite, care adaugă un plus la înțeles și contribuie la plăcerea și înțelegerea cititorului.	Include unele trăsături neobișnuite care adaugă un plus la înțeles și sporește plăcerea cititorului.	Încerc să adaug unele trăsături neobișnuite, dar ele nu aduc un plus la înțeles.	Interpretarea mea este predictibilă.
<b>Alegerea cuvintelor</b>	Folosesc cuvinte emoționante și interesante care fac ca intrările mele să pară realiste.	Folosesc cuvinte emoționante și interesante când pot.	Deseori folosesc cuvinte obișnuite și predictibile.	De obicei folosesc cuvinte obișnuite și predictibile.
<b>Exemple și detalii</b>	Folosesc detalii și exemple pline de viață și corespunzătoare pentru a dovedi că știu foarte multe despre viața Marelui gânditor.	Folosesc detalii corespunzătoare pentru a dovedi că știu despre viața și perioada Marelui gânditor.	O parte din scrierea mea este prea generală și nu conține suficiente detalii pentru a dovedi că știu foarte multe despre viața și perioada Marelui gânditor.	Am puține detalii în scrierea mea și ofer puține sau nici o dovadă că știu despre viața și perioada Marelui gânditor.
<b>Fluența propozițiilor</b>	Unele propoziții sunt lungi, unele sunt medii, iar altele sunt scurte. Încep propozițiile cu cuvinte și locuțiuni diferite, astfel încât să nu pară toate la fel.	Am oarece varietate în lungimea și începutul propozițiilor.	Multe dintre propozițiile mele sunt cam de aceeași lungime, iar unele dintre ele încep cu același gen de cuvinte și locuțiuni.	Propozițiile mele sunt în majoritate de aceeași lungime și multe dintre ele încep cu același gen de cuvinte și locuțiuni.

<b>Convenții</b>	Sunt atent(ă) să-mi verific scrisul pentru acuratețea ortografiei, folosirii majusculilor, acuratețea gramaticală sau a punctuației, astfel încât să nu am nici o greșeală.	Îmi verific scrisul pentru acuratețea ortografiei, folosirii majusculilor, acuratețea gramaticală sau a punctuației, și nu am nici o greșeală care ar crea confuzii oamenilor în timp ce citesc.	Îmi verific scrisul pentru acuratețea ortografiei, folosirii majusculilor, acuratețea gramaticală sau a punctuației, dar uneori am greșeli care creează confuzii oamenilor în timp ce citesc.	Nu îmi verific scrisul pentru acuratețea ortografiei, folosirii majusculilor, acuratețea gramaticală sau a punctuației, și am câteva greșeli care creează confuzii oamenilor în timp ce citesc.
------------------	---	--	---	---